
ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DA BAHIA CRF-BA, 

REALIZADA NO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2011. 



Aos  vinte e quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e onze, às dezenove 
horas, na sede deste Regional, localizada na Rua Dom Basílio Mendes Ribeiro, 
127,  Ondina,  Salvador  -  BA, sob a  Presidência  do Dr.  Altamiro  José  dos 
Santos, e com a presença dos Conselheiros Dra. Edenia Socorro Araújo Santos, 
Diretora-Tesoureira,  Dra.  Eliana  Cristina  de  Santana  Fiais,  Secretária-Geral, 
Dra. Cristina Maria Ravazzano Fontes, Dr. Cleuber Franco Fontes, Dra. Sônia 
Maria  Carvalho,  Dr.  Clóvis  de Santana  Reis,  Dr.  Jacob Germano Cabús,  do 
Farmacêutico  Luciano  Augusto  Maia  Nascimento  e  da  Funcionária  Simone 
Silva foi realizada mais uma Reunião Plenária Extraordinária, convocada para 
esta  data  e  horário.  O  Senhor  Presidente cumprimentou  os  presentes  e 
justificou  a  ausência  do  Vice-Presidente  Dr.  Eustáquio  Linhares  Borges, 
passando,  em  seguida,  para  discussão  do  único  ponto  de  pauta  existente: 
Homologação da Proposta Orçamentária para o exercício de 2012 e dos 
balancetes referentes aos meses de Abril, Maio, Junho/2º Trimestre e Julho 
de 2011. O Dr. Altamiro informou que a presente reunião havia sido convocada 
devido  ao  prazo  concedido  pelo  CFF  para  envio  do  orçamento  para  2012 
devidamente  homologado  pelo  Plenário  que  se  encerra  em  30/11/11.  Em 
seguida, passou a palavra para os membros da Comissão de Tomada de Contas. 
Os  Conselheiros  Dr.  Cleuber  Fontes,  Dr.  Jacob  Cabús  e  Dra.  Sônia 
Carvalho, membros efetivos da referida comissão informaram que avaliaram a 
proposta orçamentária  para o exercício de 2012, fixado em R$ 6.745.780,00 
(seis milhões,  setecentos e quarenta e cinco mil  e setecentos e oitenta reais), 
como  também  os  balancetes  referentes  aos  meses  de  Abril,  Maio,  Junho/2º 
Trimestre  e  Julho  de  2011,  opinando  favoráveis  à  sua  aprovação.  O  Dr. 
Altamiro colocou em julgamento o parecer da Comissão de Tomada de Contas 
e  o  Plenário  decidiu  pela  sua  aprovação  por  unanimidade  de  votos 
“DELIBERAÇÃO PLENÁRIA Nº. 275/11. EMENTA: Orça a Receita e Fixa a 
Despesa do Orçamento Programa do Conselho Regional de Farmácia do Estado 
da Bahia/CRF-BA para o Exercício de 2012. O Plenário do Conselho Regional 
de Farmácia do Estado da Bahia, no uso das suas atribuições, tendo em vista a 
exposição  feita  na  Reunião  Plenária  Ordinária,  realizada  nesta  data, 
DELIBERA:  Art.1º-  Homologar  o  Orçamento-Programa  para  o  exercício  de 
2012, discriminando nos quadros anexos a esta Deliberação, que orça a Receita 
em  R$  6.745.780,00  (seis  milhões,  setecentos  e  quarenta  e  cinco  mil  e 
setecentos e oitenta reais), e fixa a Despesa em R$ 6.745.780,00 (seis milhões, 
setecentos  e  quarenta  e  cinco  mil  e  setecentos  e  oitenta  reais);  Art.2º-  Esta 
Deliberação  entrará  em  vigor  na  data  da  sua  aprovação,  revogando-se  as 
disposições em contrário.” A Dra. Sônia Carvalho parabenizou a Diretoria pela 
cerimônia de comemoração dos 50 anos de criação do CRF-BA, na qual foram 
homenageados  Diretores,  Ex-Diretores  e  Conselheiros  Federais.  Nada  mais 
havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente declarou  encerrada  a  reunião,  e  eu, 
Secretária-Geral,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada,  assinei 
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conjuntamente com o Senhor Presidente. Salvador, 24 de novembro de 2011. 43


	Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e onze, às dezenove horas, na sede deste Regional, localizada na Rua Dom Basílio Mendes Ribeiro, 127, Ondina, Salvador - BA, sob a Presidência do Dr. Altamiro José dos Santos, e com a presença dos Conselheiros Dra. Edenia Socorro Araújo Santos, Diretora-Tesoureira, Dra. Eliana Cristina de Santana Fiais, Secretária-Geral, Dra. Cristina Maria Ravazzano Fontes, Dr. Cleuber Franco Fontes, Dra. Sônia Maria Carvalho, Dr. Clóvis de Santana Reis, Dr. Jacob Germano Cabús, do Farmacêutico Luciano Augusto Maia Nascimento e da Funcionária Simone Silva foi realizada mais uma Reunião Plenária Extraordinária, convocada para esta data e horário. O Senhor Presidente cumprimentou os presentes e justificou a ausência do Vice-Presidente Dr. Eustáquio Linhares Borges, passando, em seguida, para discussão do único ponto de pauta existente: Homologação da Proposta Orçamentária para o exercício de 2012 e dos balancetes referentes aos meses de Abril, Maio, Junho/2º Trimestre e Julho de 2011. O Dr. Altamiro informou que a presente reunião havia sido convocada devido ao prazo concedido pelo CFF para envio do orçamento para 2012 devidamente homologado pelo Plenário que se encerra em 30/11/11. Em seguida, passou a palavra para os membros da Comissão de Tomada de Contas. Os Conselheiros Dr. Cleuber Fontes, Dr. Jacob Cabús e Dra. Sônia Carvalho, membros efetivos da referida comissão informaram que avaliaram a proposta orçamentária para o exercício de 2012, fixado em R$ 6.745.780,00 (seis milhões, setecentos e quarenta e cinco mil e setecentos e oitenta reais), como também os balancetes referentes aos meses de Abril, Maio, Junho/2º Trimestre e Julho de 2011, opinando favoráveis à sua aprovação. O Dr. Altamiro colocou em julgamento o parecer da Comissão de Tomada de Contas e o Plenário decidiu pela sua aprovação por unanimidade de votos “DELIBERAÇÃO PLENÁRIA Nº. 275/11. EMENTA: Orça a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento Programa do Conselho Regional de Farmácia do Estado da Bahia/CRF-BA para o Exercício de 2012. O Plenário do Conselho Regional de Farmácia do Estado da Bahia, no uso das suas atribuições, tendo em vista a exposição feita na Reunião Plenária Ordinária, realizada nesta data, DELIBERA: Art.1º- Homologar o Orçamento-Programa para o exercício de 2012, discriminando nos quadros anexos a esta Deliberação, que orça a Receita em R$ 6.745.780,00 (seis milhões, setecentos e quarenta e cinco mil e setecentos e oitenta reais), e fixa a Despesa em R$ 6.745.780,00 (seis milhões, setecentos e quarenta e cinco mil e setecentos e oitenta reais); Art.2º- Esta Deliberação entrará em vigor na data da sua aprovação, revogando-se as disposições em contrário.” A Dra. Sônia Carvalho parabenizou a Diretoria pela cerimônia de comemoração dos 50 anos de criação do CRF-BA, na qual foram homenageados Diretores, Ex-Diretores e Conselheiros Federais. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, e eu, Secretária-Geral, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, assinei conjuntamente com o Senhor Presidente. Salvador, 24 de novembro de 2011. 

